Ministerul Educatiei si Cercetarii
Centrul National de Politici si Evaluare in Educatie

Examenul de bacalaureat national 2020
ProbaE. ¢)

Matematica M_mate-info
BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE
Varianta 1
Filierateoretica, profilul real, specializarea matematica-informatica
Filiera vocagionald, profilul militar, specializarea matematica-informatica
* Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferita de cea din barem, se acordi punctajul corespunzator.
* Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in
limitele punctajului indicat in barem.
* Se acordia 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeazi prin impartirea la 10 a punctajului total acordat
pentru lucrare.

SUBIECTUL 1 (30 de puncte)
1. _
a=3+2\/§+3 2\5: 3p
=3+ 2\/5 +3 —2\/5 =6, care este numar natural 2p
2 (e =1 (1())=1(3) =7 »
f(2)=5.deci (fof)(1)="f(2)+2 2p
3- 32X2 =3X+1 o 2X2 - X+1 2p
2X2—X—1=0,deundeob‘;inem X=—% sau x=1 3p
4. | Numarul submultimilor cu doua elemente ale multimii A este Cr% 2p
!
N - 10 = n*>-n-20=0 si, cum N este numadr natural, obtinem n=35 3p
2!(n-2)!
5.| AM = AN, deci a=4 3p
A(4,3), deci AO=V3% +47 =5 2p
6. | 3cosx—-2=4cos®Xx -2 = 4cos? X -3cosX =0 = cos X(4cos X —3) =0 3p
Cum XD(O,%TJ, obtinem cos X =% 2p
SUBIECTUL al II-lea (30 de puncte)
l.a) 1 2 0 1 2 0
A(0)=|0 1 1 |=det(A(0))=j0 1 1|= 2p
0 -5 =2 0 -5 =2
=(-2)+0+0 -0 —( 5) -0 =3 3p
b) 1 2-a a 1 2-a a 1 1-a a+l
det(A(a))=la-1 a-1 1-a/=(a-1)j1 1 4| =a-))t o0 0= | 2p
a 2a-5 a-2 a 2a-5 a-2 a a-5 2a-2
=—-la-1 =(a -1)|3a” -8a 3| ={a -1)(a 3)(3a H), pentru orice numar
(@) =@ ) <@ 4)(a 5)(3a 4). » .
real a
©) | Sistemul are solutie unica (XO, Yoo ZO) = det(A(a)) #0 , deci, pentru allN , obtinem 3
aON\{1,3} si,cum X, Yy, Z ON si ax, +Y, +Z =2 -a, obtinem 2-a0N P
a=2, care nu convine, a=0 care convine 2p
24) | 000= log, (2"+ 2°)= Tog, 1+ 1)= 3p
=log,2 =1 2p
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b) | xOy= log, (2X+ 2y)= log, (2y+ 2X)= 3p
= y[Ix, pentru orice numere reale X si Y, deci legea de compozitie ,,[.”” este comutativa 2p
| (x0x)0% Togy (2% 21 x log, (27 % (x 1) X log (24 24 log, (2t 3) -
unde X este numar real
log, (2X B) =3 +log, 3, de unde obtinem X =3 2p
SUBIECTUL al IlI-lea (30 de puncte)
La) . 4x> —2x
F= === 3
20X = Xx° +1
2x(2x2 —1) x(zx2 —1)
= = , XxOR 2p
2\/x4 -x% +1 \/x4 -x2 +1
b) | f(1)=1, f'(1)=1 2p
Ecuatia tangentei este y— f (1) =f '(1)(X —1) ,adicad y=X 3p
| .. 1 1
f(x)=0 e x=—-"F=, X=0 sau X=—= i lim f(x)=+co, f este continuda pe R, f
(9 = 5 5 im (¥ :
1 1
este strict descrescatoare pe | —o,——=| si pe | 0,—= |, f este strict crescatoare pe
P ( JEJ P [ JEJ Pe| o
1 1
-—,0| sipe | —=,+o0 | si lim f(X)=+oco
o) sive[Fpom) 8 im0
Cum f [—Lj =£ <m, f (0) =l>msi f (Lj =£ <m, obtinem ca, pentru orice
J2) 2 2 2 )
3 . N P
mQ 7,1 , ecuatia f (X) =m are exact patru solutii reale
2.a) | 2 2 4 ox+5 2 3 2
.[x[}idx:_[(xz +2X +5)dx |5 +x* +5x || = 3p
X 1
1 1
=§+4+10—l -1-5 :Z+8 =£ 2p
3 3 3 3
b) | 1 ! Lx? +2x+5)'
+
Ig(x)dx:jzx—ldlej‘(z—)dxz 3p
0 0 X F2X+5 2y X° 42X +5
1
1 5 8
=—In| X" +2X+5)| =—In— 2
2 ( )0 5 P
c) X2n X2n
x*" =0 si X2 +2X+524=0< 3 <——, pentru orice XD{- 1,1] si orice nON" 2p
X~ +2x+5 4
1 1 X2n 1 X2n 1
0< I x> (X)dXS I—dX si, cum I—dx=— si lim —————— =0, obtinem
’ o 4 4 2(2n+1) 7 n-+w2(2n+1) 3p
lim 1,=0
n—- +oo
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